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ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA DO COLEGIADO DO PROGRAMA DE PÓS-
GRADUAÇÃO EM SERVIÇO SOCIAL REALIZADA EM 15 DE JULHO DE 2022

Data, hora e local: os membros do Colegiado se reuniram aos quinze  dias do mês de
julho do  ano  de  dois  mil  e  vinte  e  dois,  às  nove  horas  e  trinta  minutos,  por
videoconferência  pelo  link:  https://bityli.com/AZqQSO  .  02.  Presença: membros  do
Colegiado: titulares –   Maria  Virgínia  Borges Amaral,  Elvira  Simões Barretto,  Reivan
Marinho de Souza, Maria Norma Alcântara Brandão de Holanda, Pâmela Karoline Lins
Alves;  suplentes: Clarissa  Tenório  Maranhão  Raposo,  Mila  Melo  Costa  Madeira
Vasconcelos,  José  Menezes  Gomes,  Maria  Cristina  Soares  Paniago,  Paula  Karoliny
Vicente de Oliveira;  outros: Maria Valéria Costa Correia,  Andrea Pacheco de Mesquita,
Aruã Silva de Lima, Adriano Nascimento Silva, Edlene Pimentel Santos, Renato Novaes
Santiago, Christiane Batista Araujo, Franqueline Terto dos Santos, Maria Clara Pereira de
Araujo,  Islania  Lima  da  Rocha,  Fabrício  Xavier  de  Oliveira,  Maricelly  Costa  Santos,
Karoline  Lúcia  Santos  Cunha,  Nicolas  Esteban  Frank  Gabin,  Maria  Jimena  Quintero
Bravo, Ermildes Lima da Silva, Francisca dos Santos Sobral, Thays Karolline dos Santos
Fidelis, Monique Maria Rodrigues da Silva, Valéria Coelho de Omena,  Nicolas Esteban
Frank Gabin, Luana Cavalcante Pinho, Everton Melo da Silva, Gladson Rosas Hauradou,
Valeria  Coelho  de  Omena,  Viviane  Medeiros  dos  Santos,  Kamilla  Lays  dos  Santos
Amorim,  Joselita  Olivia  da  Silva  Monteiro,  Frederico  Fernando  Moisés  Lambertucci;
egressos: Monica Regina Nascimento dos Santos. 03. Mesa: coordenadora do PPGSS
Maria Virgínia Borges Amaral; Secretária: Lívia Vanessa dos Santos Feitosa. 04. Ordem
do  dia:  a)  aprovação  de  ata  da  reunião  anterior;  b)  homologação  do  resultado  da
seleção; c) requerimentos de discentes; d) solicitação discente sobre dúvida se há uma
disciplina para os discentes que ingressaram no ano de 2021 e já concluíram, faltando
apenas a parte escrita; e) Informes. No início da reunião, professora Elvira solicitou a
inversão dos pontos da pauta, com a aprovação das atas da seleção no final da reunião.
Solicitação aceita.  05. Deliberações: após a apresentação e discussão das matérias
constantes da ordem do dia, foram aprovados:  a) Aprovação dos requerimentos das
discentes  Viviane  Medeiros  dos  Santos e   Islânia  Lima  da  Rocha:  aprovado  o
acréscimo de mais 3 meses, totalizando 6 meses, ao pedido de prorrogação apresentado
na reunião de  junho.  Prazo de  finalização:  novembro/2022.  Após  discussão  sobre  o
tema,  os discentes expressaram sua insatisfação por não terem o direito a fala durante
as reuniões, apenas por meio da representação e que o mesmo não acontece com os
docentes  que  não  fazem  parte  do  Colegiado; b)  Aprovação  dos  demais
requerimentos: Fernando Bizerra – prorrogação até setembro/2022, não condicionado à
apresentação de atestado médico; Ana Rute Oliveira Duarte e Renata Silva de Assis
Gomes: prorrogação de 6 meses. Prazo de finalização: fevereiro/2023. Em situações de
adoecimento, o Colegiado não exige a apresentação de atestado quando a prorrogação
refere-se ao prazo regimental  de 6 meses. Para prazos além desse,  é necessário o
atestado que não deverá ser divulgado/lido em reunião; Fabrício Xaxier – professora
Virgínia encaminha que a coordenação comunique aos professores, após a reunião, as
orientações  para  atendimento  da  solicitação  do  discente;  Joselita  Monteiro  –
aproveitamento  de  crédito  de  disciplina  FSS02904  –  Tópicos  Especiais  em  Serviço
Social II, cursada na UERJ (2021.1), conceito A, 45h (3 créditos); Maria Clara Pereira de
Araujo – plano de estágio de docência para a disciplina  Desenvolvimento Capitalista e
Questão social,  1° período,  ano letivo 2022.1,  sob orientação da professora Clarissa
Maranhão.  A  atividade  de  estágio  será  cadastrada  no  histórico  da  discente  após
aprovação  do  relatório  final  pelo  Colegiado;  c)  solicitação  discente: assunto  a  ser
tratado diretamente com a coordenação após a reunião; d) homologação do resultado da
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seleção: aprovadas as atas apresentadas pelas comissões de seleção de mestrado e
doutorado. Encerramento: Nada mais havendo a ser tratado, lavrei a presente ata que
foi aprovada por todos. Maceió, 15 de  julho 2022. Lívia Vanessa dos Santos Feitosa.
Secretária ad hoc do PPGSS.


